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Tisztelt Polgármester Úr! 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 

Az alábbiakban előterjesztem a 2022/23-as nevelési évre vonatkozó beszámolómat. 
 

 

Az előterjesztő: Árvai Éva 
 bölcsődevezető 
 

 

 
 

Az intézmény általános adatai: 
 

Az intézmény székhelye, neve, címe: 
 

 

Sajószögedi Zöld Sziget Bölcsőde 
3599 Sajószöged, Mátyás király út 10. 

Tel: +36-49-313-890 
e-mail: zoldszigetbolcsi@gmail.com 

 

 

Intézményvezető: Árvai Éva 
 

 

Az intézmény napi nyitvatartási ideje: 06:30 – 16:30 óráig 
 

 

Az alapító okirat szerint ellátandó feladat: 
 

104031- Gyermekek bölcsődében és mini bölcsődében történő ellátása 
104035- Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali intézményében  
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Egy gyermek élete olyan, mint egy papírlap, melyen minden arra járó nyomot 

hagy. 

kínai közmondás 

A 2022/2023. nevelési év tervezése, szervezése, megvalósítása 
 

Az éves munka tervezése az intézményvezető feladata, ami a munkatársak aktív 

közreműködésével, ötleteinek, javaslatainak, észrevételeinek figyelembevételével készül. A 

bölcsőde törvényes működése mellett elsődleges célunk, hogy a bölcsődei élet a kisgyermekek 

számára biztonságot, szeretetteljes, vidám, részvételre ösztönző légkört, nyugodt környezetet 

biztosítson testi-lelki fejlődésükhöz. Bölcsődénk hozzájárul a családok életminőségének javításához, 

a szülők munkavállalási esélyeinek növeléséhez. 

A beszámoló készítésének alapját 

 a 2022/2023. évi munkaterv, 

 a bölcsőde Szakmai Programja és a Bölcsődék Országos Alapprogramja, 

 a Vezetői program adják, amelyek a kitűzött és megvalósítandó célokat, feladatokat 

tartalmazzák. 

 

A bölcsőde működésének biztosítása 

 

 A 2022/2023-as nevelési évben a bölcsődei ellátás a hatályos jogszabályok alapján, mind szervezeti, 

mind szakmai önállóságát biztosítottan, rendkívüli esemény zavarása 

nélkül, zökkenőmentesen zajlott a kisgyermekek napközbeni ellátása.  

A rezsiköltségek várt/váratlan emelkedése óvatos gazdálkodást, a költségvetés takarékos 

felhasználását tette/teszi szükségessé. Intézményvezetőként felelős vagyok a bölcsőde szakszerű és 

jogszerű működéséért, az átlátható, takarékos, költséghatékony gazdálkodásért, a nevelési év 

kiszámítható tervezéséért, szervezéséért, a fenntartó Önkormányzat hiteles tájékoztatásáért, az éves 

beszámoló elkészítéséért. 
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 A bölcsőde létesítményének működtetése, a működés fenntarthatósága, a szakmai követelmények 

és igények magas szintű teljesítése, az intézmény partnereinek elégedettsége és elismerése nem csak 

a vezető érdeme, a munkatársakkal közös célunk a jó hírnevünk megtartása. 

 

A bölcsődei nevelés alapelvei 

- A család rendszerszemléletű megközelítése 

- A kora gyermekkori intervenció szemléletének befogadása 

- A családi nevelés elsődleges tisztelete 

- A kisgyermeki személyiség tisztelete 

- A kisgyermeknevelő személyiségének meghatározó szerepe 

- A biztonság és a stabilitás megteremtése 

- Fokozatosság megvalósítása 

- Egyéni bánásmód érvényesítése 

- Gondozási helyzetek kiemelt jelentősége 

- A gyermeki kompetenciakésztetés támogatása 

 

Személyi feltételek 

Engedélyezett dolgozói létszám: 7 fő, ebből: 

- 1 fő intézményvezető, 

- 4 fő kisgyermek-nevelő,  

- 2 fő dajka 

o 2023. április 01-től személyi változás történt, Pócsi Sándorné dajka nyugdíjas lett,  

helyére Györgyné Illési Edina került, aki zökkenőmentesen beilleszkedett 

közösségünkbe. 

A munkaidő beosztása a 257/2000. (XII.26.) Korm. rend. 7. §. (I) bekezdése szerint történik: 

- Csoportonként 1 fő kisgyermeknevelő: 06:30 – 14:50 óráig, 

- Csoportonként 1 fő kisgyermeknevelő: 08:10 - 16:30 óráig 
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- Dajkák 06:00 – 14:00-ig és 09:00 – 17:00-ig, heti váltott műszakban dolgoznak. 

 

Férőhelyek 

Bölcsődénkben 2 gyermekcsoportban gondozzuk a gyermekeket 26 engedélyezett férőhelyen. 

2022/23. nevelési év során 26 gyermeket láttunk el. 

- Napocska csoport:  12 fő (2 éves kor alatti kisgyermek) 

- Pillangó csoport: 14 fő (2. életévet betöltött kisgyermek)  

 

A gyermekek életkorát, óvodaérettségét tekintve a nevelési év végére a gyermeklétszám (életkor 

alapján ) 100%-a elérte az óvodaköteles kort, felvételt nyert az óvodába. 

 A 2022/2023 nevelési évben a fiúk és a lányok aránya szinte azonos volt, ami csoportok kialakítása 

szempontjából, a korosztályra bontás és a nemek egyenlő arányának érvényesítése szempontjából 

ideális lehetőséget biztosított. 

A teljes létszámból 7 kisgyermek maradt bölcsődében a következő nevelési évre. 

2023 első félévében a jelentkező gyermekek száma 16 fő volt, felvételre került 16 fő, elutasított 

gyermeklétszám: 0 fő, várólistán jelenleg nem tartózkodik gyermek. 

 

Beszoktatás/adaptáció 

A beszoktatási ütemtervet a szülőkkel egyeztetve, általuk elfogadva, hetente egy-egy gyermek 

beszoktatására került sor. Az aktuális és hatályos jogszabályok, valamint aktuális eljárás rendek 

mellett, az egyenkénti családlátogatások után zökkenőmentesen, az életkori sajátosságok érzelmi 

hullámvasútján zajlott a kisgyermekek beilleszkedése a bölcsődébe. 

A beszoktatás ideje gyermekenként változó, nincs állandó „recept”, nem lehet siettetni, erőltetni. 

Annak élménye fontos meghatározója a bölcsődei beilleszkedésnek, a későbbi intézményi közösségi 

részvételnek. A nevelői munkánk sajátossága, hogy végighúzódik a kisgyermekkor kezdetétől a 

felnőttkor küszöbéig, az óvodai, iskolai tevékenységet „alapozza” meg. 

 

A bölcsődei ellátás nem kötelező igénybevételi forma, csak lehetőség a munkaviszonyt folytató 

szülők gyermekeinek napközbeni ellátásra.  
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Természetesen a hatályos jogszabály szerint egész évben folyamatos a jelentkezés a bölcsődébe,így 

folyamatosan, egész évben, de akár még ősszel is számítani lehet felvételi igénnyel jelentkező 

családokra. 

A Sajószögedi Zöld Sziget  Bölcsőde ellátása nagyon közkedvelt és népszerű a családok körében, 

amire büszke  lehet a fenntartó Önkormányzat is. A Gyed-Extra, a CSOK és családi 

adókedvezmények a gyermekvállalásra, a településre való kiköltözésre ösztönzi őket. Ennek 

eredményeként  2022.  tavaszán a bölcsődei férőhelyek iránt nagy volt az érdeklődés, viszont idén 

meglepően kevesebb volt a benyújtott felvételi jelentkezés/kérelem a 2023/2024. nevelési évre. 

 Az elmúlt években az újszülöttek száma is kevesebb volt.  

A felvételi eljárás során a hatályos jogszabályok, az önkormányzati rendelet és felvételi szabályzat 

alapján döntöttem ebben az évben is. 

Sajószögedi lakcímmel jelentkező gyermek:  13    fő 

 Más településről jelentkező gyermek:     3   fő 

 

Az intézmény tárgyi feltételei 

Az intézmény összes helyisége megfelel a szakmai elvárásoknak. Egy gondozási egysége, két 

csoportszobát foglal magába. Örömmel és büszkén valljuk, hogy bölcsődénk nagyon jól felszerelt, a 

gyerekek testi, lelki és harmonikus mozgásának fejlődését és a kognitív képességek fejlesztését 

szolgálják. A kisebb szakmai tárgyi eszközöket, játékokat az elhasználódás ütemében igyekszünk 

újabbakra cserélni. 

A játékkészletünk megfelelő, mind minőségben, mind mennyiségben.  

Intézményünkben beszerelésre kerültek a klíma berendezések, illetve a  nyári zárás alatt megtörtént 

a bölcsőde tisztasági festése. A kisebb meghibásodásokat, felmerülő javításokat év közben a 

Községüzemeltetési Kft . elvégezte. 

 

Továbbképzések  

A kisgyermeknevelők továbbképzési kötelezettségét a személyes gondoskodást végző személyek 

továbbképzéséről és a szociális szakvizsgáról szóló 9/2000. (VIII. 4.) SzCsM rendeletben foglaltak 
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szerint teljesítik. A képzésekre jelentkezés során elsőbbséget élveztek – az eddig megszerzett 

kredit pontok alapján - a bölcsőde képzési ütemtervében szereplő munkatársak. Minden 

szakképesítéssel rendelkező munkatársnak 2024. augusztus 31-ig teljesítenie kell a 

jogszabályban előírt továbbképzési kötelezettségét (kötelezően előírt, munkakörhöz kötött és 

szabadon választott képzéseken) a 60 vagy 80 kreditpont megszerzését. Ezek teljesítéséről 

igazolást kell küldenem a Nemzeti Szociálpolitikai Intézet Képzési Igazgatósága részére. 

Céljaink egyike, hogy a munkatársak kortól függetlenül képezzék magukat és merjenek 

szakmai segítséget, véleményt és tanácsot kérni egymástól. Legyen igényük a szakmai 

megújulásra, az önképzésre. Ebben a nevelési évben prioritás volt a kötelező továbbképzések 

teljesítése. 

A kisgyermeknevelőink tanulási hajlandóságát mutatja az a tény is, hogy Katona Mónika 

pedagógiai asszisztens végzettséget szerzett 2023 májusában, valamint Répásiné Gunics Gabriella 

felvételt nyert az egri Eszterházy Károly főiskola csecsemő-és kisgyermeknevelő szakára. 

Szeptemberben kezdi főiskolai tanulmányait. 

Németh Dóra Viktória továbbra is a Debreceni Egyetem Gyermeknevelési és Gyógypedagógia 

Karának Gyógypedagógiai szakának hallgatója. 

Minősítési eljárásra jelentkeznie kötelező volt Németh Dóra gyakornok diplomás 

kisgyermeknevelőnek, gyakornoki vizsgát köteles tenni 2024. 06. 17-ig. 

 

Szünetek 

Törvény által nem determinált bölcsődei szünet. Indoka a karácsonyi ünnepek miatti nagyobb 

mértékű szülői szabadságolás. Minden évben felmérjük a Karácsony és Újév közti munkanapok 

tekintetében az ügyeleti igényt, és ennek függvényében nyitunk ki, illetve veszik ki a dolgozók a 

szabadságukat. 2022-ben az iskolai téli szünet ideje alatt voltunk zárva, miután felmértük az ügyelet 

iránti igényeket és senki nem kérte gyermeke részére. 

Gondozás-nevelés nélküli munkanap (15/1998 NM. rend. 43§ (1) 

2022. szeptember 20-án tartottunk nevelés nélküli munkanapot, szakmai konferencián vettünk részt 

Hajdúböszörményben. 
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Bölcsődék napja: 

A bölcsődében április 21-e, vagy ha az heti pihenőnapra vagy munkaszüneti napra esik, az azt 

követő legközelebbi munkanap -minden évben nevelés-gondozás nélküli munkanap. 

Nyári szünet: 

2023. július 31- 2023. augusztus 14-ig zárva tartott a bölcsőde (2 hét).  

Mivel az ÁMK  4 hétig tartott zárva, 2 heti étkezésünket A Tisza-party Food Kft. biztosította, 8 

gyermek részére. 

 Ellenőrzések: 

 Külső/hatósági ellenőrzések jogszabályban előírtak szerint évente/két évente várhatóak.  

Ebben a nevelési évben a  S z akmai Módszertani Intézmény – a Magyar Bölcsődék 

Egyesülete – , mint felettes szervünk , 2022. szeptember 28-án tett látogatást intézményünkben. 

A B:A:Z. Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámügyi Főosztályának hatósági 

ellenőrzésére került sor 2022. november 16-án.  

HACCP felülvizsgálat minden évben, idén 2023. január hónapban volt. 

Örömmel számolok be arról, hogy az ellenőrzések során minden rendben volt, sok dicséretet 

kaptunk. 

Ezek az ellenőrzések nagyon jó alkalmat nyújtanak az esetleges jogszabályi változásokból 

eredő estleges hiányosságok megismerésére, teljesítésére és a hatósági ügyintézők ebből eredő 

elégedettségére,elismerésére. 

Ilyen átfogó ellenőrzés legközelebb 2025-ben várható. 

 

 Belső ellenőrzések: 

 A  bölcsődében dolgozók munkájának megismeréséhez, az elért színvonal biztosításához, 

ill. fejlesztéséhez szükség van a belső ellenőrzésekre. Ennek legfontosabb feladata az 

intézményben folyó tevékenység hatékonyságának mérése, annak feltárása, hogy milyen 

területeken kell és szükséges segíteni, erősíteni a kisgyermeknevelők szakmai munkáját, 

milyen területeken kell a rendelkezésre álló infrastruktúrát, eszközöket, felszereléseket, 

játékparkot korszerűsíteni, ill. bővíteni. 

Ehhez rendszeres megfigyelések, beszélgetések, dokumentációk adnak információt. 
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A szakmai és törvényességi ellenőrzéshez kapcsolódó bölcsődevezetői feladatok: 

 gyermekcsoportok látogatása 

 napirend ellenőrzés 

 tevékenységkezdeményezések ellenőrzése 

 gondozási műveletek minőségi kivitelezésének ellenőrzése 

 ellátás szakszerű dokumentálása 

 dokumentációk naprakész vezetése. 

A rendszeres és folyamatos ellenőrzés/értékelés segíteni hivatott a munka minőségének és 

színvonalának emelését, a dolgozók megbecsülését, önértékelését. 

Tapasztalataim: 

 valamennyi kolléga elkötelezett a bölcsőde és szakmája iránt, 

 munkájukban a gyermekek érdeke, személyiségük, harmonikus testi-lelki-érzelmi fejlődésük 

az irányadó 

 a családi nevelés elsődlegességének megtartása mellett szorosan együttműködnek és 

jó kapcsolatot ápolnak a szülőkkel, 

 a gyermekek betegség-hiányzás eseteinek kezelése folyamatos kommunikációt igényel, a 

bölcsőde higiéniája, tisztasága a szülők által is elismerten példaértékű, ami a bölcsődei 

dajkák munkáját dicséri 

 rendszeresen küzdünk a napirend és házirend betartatásával, a következetességet 

igényel minden fél részéről a gyerekek nyugodt, kiegyensúlyozott nevelése érdekében. 

 A gyerekek fejlődésének értékelését és annak dokumentálását a szakmai szabályok, közös 

alapelvek szerint a kisgyermeknevelők rendszeresen elkészítik, a szülőkkel megosztják. A napi 

kapcsolattartás mellett rögzítik, összegzik a gyerekek testi-lelki-érzelmi fejlődését. Az 

általuk vezetett dokumentációk, értékelések teljesítése a vezető ellenőrzési munkájának két havi 

rendszerességgel a részét képezi. 
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Szakmai munka 

A munkatársakkal eddigi közös három éves együtt munkálkodás alapján jó érzéssel mondhatom, 

hogy a kollégák a vezetői elvárásokat, módszereket, elképzeléseket szakmailag/módszertanilag 

elfogadják,a munka hatékonyságának fejlődését, eredményességét elismerik.  

Ennek ellenére minden új helyzeteket és új lehetőségeket, megoldásra váró feladatokat, amelyek 

színesebbé, változatosabbá,izgalmasabbá teszik a gyerekekkel folytatott nevelő munkát, örömmel 

építünk be a mindennapi nevelői tevékenységbe. A gyerekek fejlődése, személyiségük 

kibontakozása, testi, lelki, szellemi gyarapodásuk a jól végzett kisgyermeknevelői munka jutalma. 

Nem ijedünk meg az esetleges problémáktól, nehézségektől sem, a helyesen választott pedagógiai 

módszerekkel, megoldókulccsal,a megfelelő konfliktuskezelésekkel, a gyermekek és szülők, a 

család összetartozását hivatott erősíteni.  

 

Az egymás közötti és a partnerekkel, szülőkkel való kommunikáció fejlesztése folyamatos és „örök” 

feladat. A szülőkkel folytatott szülő csoportos megbeszélések, egyéni beszélgetések ezek 

fejlesztésére és lemérésére mindig nagyon jó lehetőséget és alkalmat nyújtottak. 

Továbbra is igényünk és elvárásunk a hiteles, a pontos, precíz, időszerű, egyértelmű, lényegre törő 

és kölcsönös tájékoztatás, ami a gyerekek érdekében az együttműködésünk alapja kell legyen. 

A kommunikáció hatékonysága függ: 

 a céljától 

 a formájától 

 a stílusától 

  a tartalmától 

 a hangnemétől 

A kommunikáció legyen: érthető, egyértelmű, lényegre törő, építő/segítő/támogató, útmutató, 

konstruktív, szakmailag alátámasztott, tiszteletreméltó, udvarias, kedves. A bölcsődében ezek mind 

napi szinten irányt mutatnak a gyerekekkel és szülőkkel történő kapcsolat során. 

Jól működik a bölcsődei honlapunk, frissítjük a szülők, érdeklődők részére az 

intézmény működésével kapcsolatos információkat. Visszajelzések alapján azt tapasztaljuk, hogy 

sokan tájékozódnak a bölcsőde weboldaláról. 
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Érdekképviseleti fórum: 

Az ellátottak ügyében jogi panasz nem érkezett az év folyamán. 

Étkezés 

Az ingyenesen étkezők száma a 26 főből 9 fő. 

Az étlap idényszerű, mennyiségében és minőségében igazodik a korszerű táplálkozási igényekhez 

különös tekintettel a 37/2014. EMMI rendelet a közétkeztetésre vonatkozó táplálkozás-egészségügyi 

előírásokra. Tálalókonyhánk a HACCP rendszer szerint működik.  

 

A térítési díj fizetés  tapasztalatai, adatai 

A  fenntartó Önkormányzat helyi rendeletben szabályozta a bölcsődei intézményi térítési 

díj bevezetését, aminek értelmében az étkezési térítési díj mellett a gyermekek napközbeni 

ellátásáért napi „gondozási” térítési díj fizetendő az Önkormányzat intézményi térítési 

díjakról szóló  8/2020. (VII.30.) önkormányzati rendelet 5. § (1) bekezdése alapján. 

A szülők által benyújtott jövedelemigazolások és jövedelemsávok alapján az intézményvezető a 

hatósági dokumentumokkal alátámasztott jövedelemvizsgálat és jövedelemigazolások szerint 

határozza meg a (szülők által fizetendő) személyi térítési díjat. 

Ezek alapján a 2022/2023. nevelési évben a gondozási térítési díj bevétele az alábbiak 

szerint történt és alakult: 

Nem fizet gondozási díjat: 8 fő 

500 Ft/nap gondozási díjat fizet: 7 fő 

800 Ft/nap gondozási díjat fizet:8 fő 

1000 Ft/nap gondozási díjat fizet: 3 fő. 
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A bölcsőde kapcsolatrendszere 

 

 A SZÜLŐKKEL való kapcsolattartás - A családi és bölcsődei nevelés összhangja, a 

szülők és a kisgyermeknevelők közötti egyenrangú, konstruktív, kölcsönös bizalmon alapuló 

partneri kapcsolat elengedhetetlen feltétel a kisgyermekek harmonikus fejlődéséhez. A szülő 

ismeri legjobban gyermekét, így közvetíteni tudja szokásait, igényeit, szükségleteit, 

nagymértékben segítve ezzel a kisgyermeknevelőt a gyermek ismeretén alapuló differenciált, 

egyéni bánásmód kialakításában. A kisgyermeknevelő, mint szakember, szaktudására, 

tapasztalataira építve, a szülők igényeihez igazodva közvetíti a kora gyermekkori fejlődéssel, 

neveléssel kapcsolatos ismereteket, módszereket. Ezek formája: napi kapcsolattartás, egyéni 

beszélgetések, szülő csoportos beszélgetések és a szülői értekezletek, intézményi 

programok/rendezvények kötetlen beszélgetései. 

 A bölcsőde partnerségében a FENNTARTÓVAL, a Képviselő-testülettel és a 

Polgármesteri Hivatal munkatársaival a jó kapcsolat fenntartására és ápolására törekszem, 

hiszen a működés rendjének koordinálása érdekében ez közös érdekünk. 

 A kisgyermekek egészséges fejlődése, szocializációs képességeinek fejlesztése 

szükségszerűvé teszi a köznevelési INTÉZMÉNYEKKEL, óvodákkal való rendszeres 

kapcsolattartást. A helyi óvodával a meglévő jó kapcsolat további ápolása, tapasztalat és 

információ csere mellett a bölcsőde-óvoda átmenet zökkenőmentes biztosítása is kiemelt feladatunk. 

 A  CSALÁD- ÉS GYERMEKJÓLÉTI INTÉZMÉNY, mint a jelző rendszer 

tagja segít és közreműködik abban, hogy minden gyermek a saját képességei szerint fejlődjön, 

szükség és igény szerint szakmai támogatást nyújt a családnak, szülőnek, a bölcsődei 

munkatársaknak. Évente több alkalommal meghívást kapok általuk meghatározott témában 

értekezésre, ezek témái idén a jogszabályi változásokról, drog pevencióról szóltak. Egyéni jelzéssel 

– szerencsére – nem éltem idén sem. 

 A  VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT tevékenységének célcsoportja megegyezik a bölcsődei 

ellátásban részülő gyerekekkel. A védőnők azok a szakemberek, akik a szülők és 

gyermekorvosok mellett a gyerekek legfiatalabb korában és a legtöbb segítséget, tanácsot 

nyújtják az egészséges fejlődésükhöz. Éppen ezért nagyon fontos és lényeges, hogy a 
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védőnői hálózat a bölcsődével karöltve figyelje, gondozza a kisgyermekeket. A felvételi eljárás 

alkalmával a bölcsődébe jelentkező gyermekek tényleges családi helyzetének megismerésében is 

segítségünkre voltak. 

 

Ünnepek, rendezvények  

A gondozási folyamatok során az egyéni bánásmód elvét szem előtt tartva történik a mindennapi 

gondozásba épített nevelés. Az intézményvezető a kisgyermeknevelőkkel közösen az évszaknak, 

időjárásnak megfelelően készítik el a tevékenységi tervet. Figyelembe véve az adott csoportba járó 

gyermek életkorát, fejlődési ütemét, ismeretanyagát. 
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Pillanatképek 
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KÖSZÖNJÜK a fenntartó támogató és segítő együttműködését, 
KÖSZÖNÖM valamennyi munkatársam elhivatottságát, a családok, szülők, 
gyermekek kölcsönös bizalmon alapuló szeretetét, ami a mindennapi közös 
munkánk alapja. 
 
Figyelmüket megköszönve, kérem beszámolóm elfogadását! 

 

Sajószöged, 2023. augusztus 17. 

 Árvai Éva 

 bölcsődevezető 
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